

2º ERRATA DO TOMADA DE PREÇO Nº001/2017
CONTRATAÇÃO DE ELABORAÇÃO DE ANTEPROJETO, PROJETOS BÁSICO
E EXECUTIVO

A **Presidente da Comissão Permanente de Licitação**, designada pela Portaria nº 154/2017, publicada no DOE de 24 de novembro 2017, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA** a TOMADA DE PREÇO Nº001/2017, em virtude de erro material:

Onde lê-se no Edital:

16.1.4. A Nota Técnica será calculada pela soma das pontuações atribuídas aos itens 14.1, 14.2 e 14.3.

Leia-se no Edital:

16.1.4. A Nota Técnica será calculada pela soma das pontuações atribuídas aos itens 16.1.1, 16.1.2 e 16.1.3.

Salvador/BA, 13 de dezembro de 2017.


Camila Brandi Schlaepfer Sales

Presidente da Comissão Permanente de Licitação